DAY 1 – PROBLEM 2
COUNTRY: HUN

Utak
A közlekedési minisztérium útfelújítást ter​vez. Az úthálózat minden útja kétirányú, és pontosan két várost köt össze. Ugyanazon két város között legfeljebb 1 út van. A meglevő utakon bármely városból bármely másik vá​rosba el lehet jutni, egy vagy több lépésben. 

Egyszerre csak egy utat javítanak, ehhez azt le kell zárni, azonban biztosítani kell, hogy ekkor is el lehessen jutni bárhonnan bárhova. Ahhoz, hogy ez teljesüljön, először új utakat kell építeni, természetesen a lehető legkeve​sebbet. Új út nem lehet olyan városok között, ahol már van út.

Feladat

Írj programot, ami megadja a lehető legkeve​sebb építendő utat.

Ha több megoldás is van, csak egyet kell kiírni.

Bemenet

Állomány név: roads.in
1. sor: N M
· Két egész szám, egyetlen szóközzel elvá​lasztva, a városok N száma és az utak M száma. A városokat 1-től N-ig sorszá​mozzuk.
2..M+1. sorok: T1 T2
· Két egész szám, szóközzel elválasztva: azon városok sorszáma, amelyek között van út.

Kimenet

Állomány név: roads.out
1. sor: K
· Egy egész szám, az építendő utak minimá​lis száma.

2..K+1. sorok: C1 C2
· Két egész szám, egyetlen szóközzel elvá​lasztva: egy új út által összekötött két vá​ros sorszáma.
Megjegyzés

· A kimenetben a várospárok sorrendje tet​szőleges lehet.
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